
На  семинару  ОХР-а  усвојен
акциони план за борбу против
прања новца
Учесници семинара који је данас  организирало Одјељење за борбу
против корупције ОХР–а (АФД) усвојили су акциони план који има за
циљ јачање механизама који се тренутно користе у БиХ у борби
против прања новца.

Основни елементи акционог плана су:

Правна реформа: ојачати постојеће законодавство за превенцију1.
прања  новца  и  потписати  и  ратификовати  одговарајуће
међународне  конвенције;

Унапређење  система:  припремити  стратегију  о  томе  како2.
основати мултиагенцијски систем превенције и контроле прања
новца;

Изградња капацитета: обучити одговарајуће органе за примјену3.
системског приступа превенцији;

Подизање  свијести,  у  грађанском  друштву,  медијима  и  на4.
другим инстанцама о важности стратегије против прања новца;

Представити акциони план владама.5.

“Прање новца је недјељив дио корупције, организованог криминала,
преваре, кријумчарења и осталих привредних преступа“, шеф АФД–а
Манфред Даустер је рекао учесницима семинара. Даље је нагласио да
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глобални проблем прања новца има несразмјерно велики утицај на
земље  у  транзицији,  као  што  је  БиХ,  те  да  пријети  њиховој
економској и политичкој стабилности и истовремено одбија легитимно
дугорочно инвестирање. “Способност криминалаца да скупе и озаконе
своје богатсво води потенцијалном минирању демократских институција
и субверзији цијеле економије“, рекао је госп. Даустер.

На семинару је извршена процјена међународних инструмената који се
тренутно  користе  у  борби  против  прања  новца  и  евалуирани  су
механизми превенције прања новца који већ постоје у БиХ.

Семинару су присуствовали Петер Никол, гувернер Централне банке
БиХ, Мирсад Бајрактаревић, шеф одјељења Финанцијске полиције ФБиХ
у Сарајеву, Јован Спаић, замјеник јавног тужиоца РС и представници
судских и органа за проведбу закона у БиХ, као и представници
међународних организација, банака у БиХ и банкарских агенција из
оба ентитета.


